

# 温情相伴 让中原更有爱

## 冬日送温暖

绿东村街道巡防中队为环卫工发放1000余套棉衣  
“这回再也不冻手了,头也不冷了,谢谢!”

本报讯 近日,伏牛路与伊河路交叉口中原区绿东村街道巡防管理办公室门口热闹无比。

当天上午9点30分,中原区绿东村街道巡防管理办公室把收集的1000余套棉衣分到3个发送点,十几名中原区的环卫工代表等待着这些衣物的发放。

上午10时许,电缆社区的15名环卫工人开心地领到了棉衣、围巾、帽子、手套等200余件衣物。这些衣物都是由绿东村街道社区居民和巡防队员组织爱心市民捐赠的。

社区的15名环卫工人均来自外地农村,经济状况比较困难。清运工张师傅接过6双手套、2顶帽子、2件棉衣后高兴地说:“我们环卫工最需要帽子和手套了,这回再也不冻手了,头也不冷了,谢谢咱的社区和巡防队!”



来自周口62岁的环卫工张师傅说,自己来郑州当环卫工三四年了,由于家里负担比较重,他大部分工资都寄回家了,自己不舍得添衣服,如今郑州好心人捐赠闲置衣服,太感谢了。他挑选了几件外套,并当场试穿,非常合体,高兴地乐开了花,连声致谢。

记者 张改华  
通讯员 王凤生 文/图

## 慰问救助

### 航海西路街道联合区科协慰问困难群众

本报讯 近日,中原区科协相关负责人与航海西路街道闫垌村党员干部等一同走访慰问了部分困难群众。

在赵新会母子家中,区科协负责人耐心询问他们的生活情况,当看到赵新会家中只有薄被时,区科协工作人员立即为母子二人采购了厚实保暖的棉被,并帮助他们整理房间。随后,区科协与村党委一行来到尿毒症患者陈振富家中,为他送去了米、面等生活

物资,鼓励他勇敢对抗病魔。

通过走访慰问,困难群众感受到党的关心和温暖,拉近了村党委、共建单位与群众的距离。区科协负责人表示,今后将继续全力支持村组织的各项活动,进一步加强与广大居民群众,尤其是生活困难的弱势群体间的联系,充分发挥党组织的堡垒作用,为闫垌村发展奉献力量。

记者 张改华 通讯员 李怀慈

### 三官庙社区排查救助流浪乞讨人员

本报讯 近日,三官庙社区开展冬季流浪乞讨人员的全面排查工作。

12月12日,社区网格工作人员、社区民警、辅警在辖区的地下室、菜市场、无人居住的房屋、能够遮风挡雨的地方进行了地毯式排查,做到早发现、早救助。按照上级要求,遵循“先救助后甄别”的原则,社区还发动居民共同关爱弱势群体,如遇流浪乞讨人员及时通知社区,共同做好流浪乞讨人员的救助工作,使流浪乞

讨人员能得到第一时间救助。

对于发现的流浪乞讨人员,工作人员耐心细致地告知救助政策,劝导他们到救助管理站接受救助。对坚持不愿接受救助的流浪乞讨人员,现场为他们提供御寒衣物和食品,按照关爱性救助原则,及时护送流浪乞讨残疾人、未成年人、老年人和其他行动不便人员到救助管理机构接受救助。

记者 张改华

### 须水街道确保流浪乞讨人员安全过冬

本报讯 为保障流浪乞讨人员安全过冬,在寒冷的冬季得到更好的救助,12月

11日晚上,须水街道民生服务中心主管领导带领部门工作人员

员、辖区各村(社区)志愿者,对辖区范围内的废弃建筑、桥梁涵洞、工地周边等容易出现露宿的地方进行了集中巡查。巡查中未发现露宿人员的情况。

下一步,街道将组织力量进行全面排查,进一步强化问题导向,着力发现问题隐患,本着不漏一个环节,不留一处死角,不放过一个隐患,坚决避免因救助不及时导致的恶性事件和其他安全责任事故的发生,切实保障流浪乞讨人员合法权益。

记者 张改华

## 社区帮办

### 电线裸露在外成隐患 网格联系人员维修

本报讯 近日,家住北拐街的沙阿姨来到三官庙社区,称早上出门时发现走道的电线裸露在外面,担心存在安全隐患,希望社区能帮忙解决。

正在加班的网格工作人员立即赶往现场,找到了沙阿姨所说的电线,发现确实有电线裸露在外。

考虑到冬季用电负荷高,存在很

大的安全隐患,网格工作人员当即联系相关工作人员。经工作人员现场查看与抢修,这根裸露在外的电线最终被包裹完好。

沙阿姨连声说:“多亏了社区出面,要不然还不知道这问题什么时候能够解决。”网格工作人员对沙阿姨的热心也表示感谢。 记者 张改华

### 棉纺路街道发放近百件康复用品 让残疾人走出家门融入社会



本报讯 “太感谢了,感谢党,感谢政府,感谢街道和社区对我的关怀。”棉纺路街道辖区残疾人家属拿着康复器材非常感动,街道社事办工作人员也露出了会心的微笑。

为切实做好残疾人帮扶工作,让弱势群体感受到党和政府的关怀,近日,棉纺路街道社事办为辖区残疾人发放了康复器材。本次民生工程——康复器械配送活动经过前期个人申请,社区、街道、各级残联审核,

对每位残疾人评估,根据每位残疾人的不同特点,针对其因残疾所丧失的功能,结合其生产生活的环境和不同的辅助器具的补偿功能进行适配后进行的。

此次活动发放各式轮椅31台,各式辅助助行器8台,护理床和防褥疮垫两套,其他康复用品34件,这些康复器材将全部发放到残疾朋友手中。另外,针对个别领取不方便的残疾人,街道将安排专人将康复用品送到残疾人家中,让残疾居民能够切实感受到“民生工程”的“实心为民”。同时也营造了理解、关心、尊重、帮助残疾人的良好社会氛围。

街道社事办主任栗梅说,希望肢体残疾的居民能够借助它能改善机体功能、解决出行问题、提高生活质量,让他们走出家门,更好地融入社会。

记者 张改华 通讯员 李显云 文/图

### 发放康复器具本是好事 可怎么拿回家? 别着急,有社区呢!

本报讯 “这么大的东西让我怎么拿啊?”家住岗坡路15号院的张阿姨发愁道。申请许久的康复器具发放了本来是件好事,可是器具又大又沉,一个人拿不动,这就让人头疼了。

正当张阿姨发愁的时候,社区工作人员小张说道:“阿姨您别发愁,我们等会给您送过去。”不一会儿,在社区领导的带领下,小张一行将阿姨申请的康复器具送到家中。

“真谢谢你们啊,帮了我的大忙!”

张阿姨感动地说。

“这没什么,这是我们社区该做的。”社区负责人说道。

近年来,省五建社区党委始终把服务群众作为工作的第一要务,着重顺应和把握“民情、民意、民忧、民心”四个民生问题,切实将为民务实的口号贯穿到工作始终,着力为居民解决实事,切实用自己的行动让居民满意。

记者 张改华 通讯员 归翔宇

### 墙体裂缝住户愁 社区跑腿解烦忧



本报讯 “太闹心了,我家墙上的裂缝越来越大,我们一家人特别担心,整夜睡不着觉。”近日,家住建西168号楼附22号的宋女士向社区反映。

棉纺路街道五棉南社区书记王志

峰得知后,立即联系区房管局工作人员前往宋女士家中,看到天花板、墙角处有一条明显裂痕。经房管局工作人员会商鉴定,此房屋的裂缝属于房屋的正常沉降,不影响居民的正常居住。

在得知不影响正常居住后,居民非常高兴,拉着社区王志峰书记的手说:“我家的一件小事,没想到社区、办事处、房管局的人都来了,感谢你们的及时处理,解决了我们的后顾之忧,有你们这样的领导带领,我们五棉南社区肯定会发展得越来越好!”

记者 张改华 文/图